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Ata da 49" Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 19 de setembro de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao décimo nono dia do mês de setembro no ano de dois mil e dezenove. às dezenove horas. no

Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga d'Ajuda, no Plenário
Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n, para ser

deliberado sobre a 49" Sessão Ordinária, conÍbrme preceitua o Regimento lnterno da Câmara

Municipal de Vereadores de ltaporanga d'Ajuda. Dando início, a Senhora Presidente em Exercício
Vereadora Mariza Alexandre Fontes. saúda a todo público presente, com a bençâo de DEUS e de

conformidade com que preceitua a legislação vigente. declara aberta a Sessão, convidando a todos a

Íicar de pé pàra Íezar a Oração do Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expediente a Senhora
Presidente em Exercício passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário Vereador José Humberto
Costa Silveira parâ registrar as presenças e ausências com suas devidas justificativas.

o Vereadores Presentes:
) Ivan Luciano Araújo (Presidente)
F Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
F José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
) Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
) Antônio José Ferreira Neto
) Erivaldo Nery Santos
F José Edézio Tavares dos Santos
F Renato Nascimento da Silva
) Ricardo da Silva Possidônio
F Thiago dos Santos Luduvice
F Urânia Silveira Sobral Leite

Vereadores Ausentes:
) Maria Conceiçào de Jesus Menezes Anchieta
F Silvio Oliveira Leal

.Iustificativas dos Vereadores Ausentes:
tificativas

José Sobral Garcez Filho S/N -49.'12
Itaporanga D'Ajuda - (079) 3264-1000
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Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo passa a
palavra a Senhora Segunda Secretária Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para Íàzer a leitura da

Ata da Sessão anterior. sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos o

Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário para dá entrada nas Proposituras:

. I)rojeto de Decreto Legislativo N" 015/2019 - Autoria do Vereador Jose Ilumbeno Costa
S i lve ira.

F Iroram retiradas de Pauta as Proposituras: Emendas Aditivas de N" 017/2019, N'019/2019, N"
02212019 e N' 024/2019 Ambas de autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio:
Emendas Aditivas de N" 026/2019, N" 02712019 e N'028/2019 Ambas de autoria do
Vcrcador Renato Nascimelrto da Silva: Emenda Aditiva de N'029/2019 Autoria do Vereador
lrrir'.rldo Nert Santos. até que o Setor Jurídico emita o devido Parecer.

Sem mais propositura para ser dada entrada o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente.

Ordcm do Dia

Sendo veriíicada presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor
Prirneiro Sccretário para lazer a leitura das Proposituras em Votação:

Requerimentos de N" 039/2019 e N' 040/2019 Ambos de autoria do Vereador Antônio
José F'erreira Neto.
r' Aprorados por unanimidade.

Requerimento de N" 041/2019 Autoria dos Vereadores Antônio José Ferreira Neto.
Erivaldo Nery Santos. Mariza Alexandre Fontes e Thiago dos Santos Luduvice.
/ Aprovado por unanimidade.

Moção de N' 084/20f 9 Autoria do Vereador Antônio José Ferreira Neto.
/ Aprovada por unanimidade.

lndicações de N'228/2019, N'229/2019, N'239/2019. N'240/2019 c N. 2,Í112019 - A
de' autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral
y' Aprovadas por u nirnidade.
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Os Vereadores Thiago dos Santos Luduvice, Antônio José Ferreira Neto, Erivaldo Nery
Santos e Mariza Alexandre Fontes usam das suas palavras para agradecerem aos colegas
Vereadores que votaram pela aprovação do Requerimento conjunto nesta noite.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário retorna a
palavra ao Senhor Presidente.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda Secretária
Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para convocar os Oradores da noite:

1'Orador: O Vereador Ricardo da Silva Posidônio que pede permissão para Íàlar sentado.
deseja boa noite a todos, inicia seu pronunciamento expressando sua alegria de ter participado
da primcira reunião sobre a atualização da Lei Orgânica e do Regimento Intemo. Comunica
quc depois dessa reunião descobrirão que Poder Executivo mandou para esta Casa Legislaliva o
Pro.ieto de Lei que cria a GM de forma inconstitucional, onde foi aprovado de forma errada, e
sugere que o Setor Jurídico procure uma maneira para que este Projeto se.ia corrigido antes que
haja o concurso público. Fala que solicitou desta secretaria os Pareceres das Comissões sobre
as Emendas colocadas ao Projeto da LDO 2020. e o mesmo pode observa que a Comissão
Finanças e Tomada de Contas e Orçamento se manifestou contra as Emendas que iriam
bcnellciar a população. e comunica que na terça-feira irá convidar os servidores para participar
da Sessãol os Vereadores Mariza Alexandre Fontes e José Edézio Tavares dos Sântos
pedem uma parte e comentam sobre o assunto abordado; finalizando a Íàla do Orador onde o
mesmo comunica que não está ordenando despesa apenas está destinando recurso para
determinadas áreas. dentro da dotação orçamentaria previsto pelo Poder Executivo.

2" Orador: O Vereador.Iosé Humberto Costa Silveira, onde deseja boa noite a todos, inicia
seu pronunciamento Íalando que a Comissão Finanças e Tomada de Contas e Orçamento
quis copiar o (Artigo e o §) que trata da Comissão de Justiça e Redação. achando que a
matéria nâo viria ao Plenário. mas que essa prerrogativa é exclusiva da Comissão de Justiça e
Redação. Faz uma explanação sobre as Emendas de sua autoria: os Vereadores José Edézio
Tavares dos Santos, Ricardo da Silva Possidônio e Urânia Silveira Sobral Leite pedem
uma parle e comentam sobre o assunto: finalizando as palavras do Orador o mesmo tem certeza
que o Preleito Otávio Silveira Sobral Ílcar indignado com o que a Comissão fez prejudicando a
população que o elegeu

Não havendo mais Oradores o Senhor Primeiro Secreúrio Vereador José Humberto Costa Silv
retorna a palavra ao Senhor Presidente. Em seguida o Senhor Presidente fez as considerações Íina
c declara cncerrada a Sessâo. sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinária e Solene
horário Rcgimcntal. E constâr. eu Primeiro Secretário Vereador José tlumberto Costa Sil tra
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Íiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente
aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

{^ &^.^- }J
Ivan Luciano Araújo

Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário
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Segunda SecretáriaV icc-l)residente
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